
 
 

 
 

 
 

 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
 
Veranstaltungskalender 
 
Sämtliche Vereine, Organisationen etc. werden höflich ersucht, die bekannten Termine für das 
kommende Jahr der Gemeindekanzlei (gemeindekanzlei@remetschwil.ch) zu melden, damit der 
Veranstaltungskalender in der Berg-Post möglichst auf dem aktuellen Stand ist. Der Veranstal-
tungskalender auf der Homepage unter www.remetschwil.ch darf ebenso gratis benützt werden. 
Die Eintragungen sind durch den jeweiligen Verein selber vorzunehmen. 
 
 
Erteilung der Kaminfegerkonzession 
 
Gemäss kantonalem Brandschutzgesetz erteilen die Gemeinderäte die Konzession für die Aus-
übung des Kaminfegerdienstes für die Dauer von vier Jahren. Nach erfolgter Ausschreibung hat 
der Gemeinderat die Konzession für die Amtsperiode 2014/17 an Rudolf Perreten, Kaminfeger-
meister, Hendschiken, erteilt. Herr Perreten wurde ferner als Kontrolleur von Holzfeuerungsanla-
gen bis zu 70 kW sowie als Feuerschauer und Feuerungskontrolleur gewählt.  
 
 
Neue Schweizerbürgerin 
 
Die Einwohnergemeindeversammlung vom 26. November 2012 hat die Erteilung des Gemeinde-
bürgerrechtes an Katrin Wild, deutsche Staatsangehörige, wohnhaft in Remetschwil, zugesichert. 
Mit Beschluss des Grossen Rates des Kantons Aargau vom 17. September 2013 wurde Frau Wild 
in das Kantonsbürgerrecht aufgenommen. Mit dem Kantonsbürgerrecht hat Frau Wild nun definitiv 
das Bürgerrecht von Remetschwil und das Schweizer Bürgerrecht erworben. Das Einbürgerungs-
verfahren ist abgeschlossen. Der Gemeinderat heisst Frau Wild herzlich als neue Schweizerbürge-
rin willkommen.  
 
 
Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilte folgenden Auftrag: 

• Zurückschneiden von Bäumen und Sträuchern im Bereich von Kandelabern entlang der Rohr-
dorferstrasse an das Forstamt Spreitenbach 
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Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 
 
• Miteigentümergemeinschaft Sennhof 569 für Solarzellen 

• Ivan und Beatrix Motsch, Schürmattstrasse, für eine Photovoltaikanlage 

• Daniel Baumann, Hägelerstrasse, für die Aufstockung des Einfamilienhauses mit Einbau einer 
Einliegerwohnung 
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